
平成30年度第9回教育研究評議会議事録 

 

日 時：平成30年12月19日（水）午後1時00分～2時33分 

場 所：本部棟2階大会議室 

出席者：青木議長（学長）、若林委員（副学長）、前川委員（副学長）、重村委員（事務局長）、

大庭委員（国際学部長）、角田委員（情報科学研究科長）、南委員（芸術学部長）、

吉川委員（広島平和研究所長）、日浦委員（理事長補佐、研究担当副理事）、塩田委

員（附属図書館長）、渡辺委員（語学センター長、国際交流担当副理事）、石田委員

（情報処理センター長、情報担当副理事）、藁谷委員（芸術資料館長）、竹澤委員（社

会連携センター長、社会連携担当副理事）、松本委員（国際交流推進センター長）、

井上委員（キャリアセンター長、入学試験・就職担当副理事）、吉田委員（広報担当

副理事）、西委員（学生担当副理事）、弘中委員（教務担当副理事）、岩井委員（国際

学部副学部長）、李委員（情報科学研究科副研究科長）、伊東委員（芸術学部副学部

長）、水本委員（広島平和研究所副所長） 

 

１ 議事 

【報告事項】 

⑴  平成 30 年度第 8回議事録の確認について 

資料1により各委員が確認した。 

⑵  広島市長からの要請について 

平成 30 年 11 月 28 日付で広島市長から、広島大学旧理学部 1 号館を広島における平

和に関する教育研究と情報発信の新たな拠点とするため、広島平和研究所を旧理学部

1号館へ移転するよう要請があったことについて、事務局から資料 2により報告があ

った。 

⑶  上海大学との学術交流協定の締結について 

上海大学との学術交流協定を締結したことについて、事務局から資料3により報告があっ

た。 

 

【審議事項】 

⑴  平成 33 年度（2021 年度）入学者選抜について 

今年 6月に骨子を公表した平成 33年度（2021 年度）入学者選抜に係る詳細の公表案

について、事務局から資料 4により説明があり、原案どおり承認された。 

⑵  広島平和研究所長（平和学研究科長）の採用について 

次期広島平和研究所長（平和学研究科長）の選考について、事務局から資料5により説明

があり、原案どおり承認された。 



⑶  国際学部教員の採用候補者決定について 

国際学部教員（人的資源管理論・経営組織論）の採用候補者について、事務局から資料6

により説明があり、原案どおり承認された。 

⑷  ＩＲ担当特任教員の採用候補者決定について 

ＩＲ（Institutional Research）担当特任教員の採用候補者について、事務局から資料7

により説明があり、原案どおり承認された。 

⑸  教員の昇任について 

国際学部、情報科学研究科、芸術学部の教員の昇任について、事務局から資料 8によ

り説明があり、原案どおり承認された。 

⑹  諸規程の制定等について 

次の規程の制定等について、事務局から資料9により説明があり、原案どおり承認された。 

・広島市立大学大学院平和学研究科履修規程の制定 

・公立大学法人広島市立大学役員報酬規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学職員給与規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学特任職員給与規程の一部改正 

・広島市立大学学位規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学における研究の不正に関する取扱規程の一部改正 

・広島市立大学附属図書館利用規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学組織規則の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学内部質保証委員会規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学企画・広報委員会規程の一部改正 

・公立大学法人広島市立大学ＦＤ・ＳＤ委員会規程の一部改正 

・広島市立大学就職・キャリア形成支援委員会規程の一部改正 

・広島市立大学学生委員会規程の一部改正 

・広島市立大学入学試験委員会規程の一部改正 

⑺  広島市立大学クロスセクション委員会の設置について 

中期計画に掲げる「総合教育センター（仮称）」の設置に向け、その整備段階として、

本学のリソースを活用した学内外における教育活動の充実・活性化を図ることを目的

に教育活動間の連動性を高めるための企画立案等を行う「広島市立大学クロスセクシ

ョン委員会」を設置することについて、事務局から資料 10 により説明があり、原案

どおり承認された。 

⑻  カナダ・コンコルディア大学との覚書の締結について 

今年 6月 4日に学術交流協定を締結したカナダ・コンコルディア大学と学術協力に関

する覚書を締結することについて、事務局から資料 11 により説明があり、原案どお

り承認された。 



⑼  授業実施期間等に係る「2019 年度カレンダー（案）」について 

授業実施期間等に係る「2019 年度カレンダー（案）」について、事務局から資料 12

により説明があり、原案どおり承認された。 

 

【報告事項（人事関係）】 

⑴  次期副学長（理事）候補者の選考について 

次期副学長（理事）候補者が選考されたことについて、事務局から資料 13 により報

告があった。 

・理事・副学長（企画・戦略担当） 石田賢治 情報科学研究科教授 

・理事・副学長（教育・研究担当） 渡辺智恵 国際学部教授 

⑵  副理事の選考について 

次期副理事が選考されたことについて、事務局から資料 14により報告があった。 

・広報担当副理事 笠原浩 芸術学部教授 

・入学試験担当副理事 井上智生 情報科学研究科教授 

・社会連携担当副理事 竹澤寿幸 情報科学研究科教授 

・情報担当副理事 藤坂尚登 情報科学研究科教授 

・学生支援担当副理事 西正博 情報科学研究科教授 

・教務担当副理事 弘中哲夫 情報科学研究科教授 

・国際交流担当副理事 渡辺智恵 国際学部教授 

・内部質保証・ＩＲ担当副理事 松原行宏 情報科学研究科教授 

⑶  附属施設長の選考について 

次期附属施設長が選考されたことについて、事務局から資料15により報告があった。 

・附属図書館長 塩田芳丈 特任教授 

・語学センター長 李在鎬 国際学部教授 

・情報処理センター長 藤坂尚登 情報科学研究科教授 

・芸術資料館長 南昌伸 芸術学部教授 

・社会連携センター長 竹澤寿幸 情報科学研究科教授 

・キャリアセンター長 西正博 情報科学研究科教授 

 

【その他事項】 

⑴  働き方改革関連法への対応について 

平成31年4月1日から「働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律」（「働

き方改革関連法」）が施行されることに伴い、本学においても適切に対応を行う必要があ

ること、及び平成 31 年 1 月に学内説明会を開催する予定であることについて、事務局か

ら資料16により報告があった。 



２ 会議資料 

⑴  平成 30 年度第 8回教育研究評議会議事録 

⑵  広島市長からの要請について 

⑶  上海大学との学術交流協定の締結について 

⑷  平成 33 年度（2021 年度）入学者選抜について 

⑸  広島平和研究所長（平和学研究科長）の採用について（要回収） 

⑹  国際学部教員の採用候補者決定について（要回収） 

⑺  ＩＲ担当特任教員の採用候補者決定について（要回収） 

⑻  教員の昇任について（要回収） 

⑼  諸規程の制定等について 

⑽  広島市立大学クロスセクション委員会の設置について 

⑾  カナダ・コンコルディア大学との覚書の締結について 

⑿  授業実施期間等に係る「2019 年度カレンダー（案）」について 

⒀  次期副学長（理事）候補者の選考について 

⒁  副理事の選考について 

⒂  附属施設長の選考について 

⒃  働き方改革関連法への対応について 

 


